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ZPRÁVA Z TURNAJE 

 

KRAJSKÝ PŘEBOR MUŽŮ A ŽEN 

Ostrava 

26.03.2016 

 

 

V sobotu 26.3.2016 proběhl pod záštitou TJ Ostrava ve sportovním areálu Varenská 

proběhl krajský přebor mužů a žen. Celá akce proběhla na 2 tatami. Náš klub reprezentovalo 

pouze 5 mužů. Turnaje se zúčastnilo celkem 52 závodníků ve všech kategoriích. Na závěr 

proběhl i turnaj družstev.  

 

Hodnocení závodníků 1. JC Baník Ostrava  

 

 

 do 73 kg – KOHN Pavel    –    2. místo 

Pavle šel snad poprvé v životě tuto váhu a nevedl si vůbec špatně. V tzv. půl systému si ve 

skupině poradil se Suchánkem ( Karviná ) a Babiařem ( Závišice ) na ipon a v semifinále si 

poradil i s Kičmerem ( Karviná ). Nestačil pouze ve finále na Kahánka ( Závišice ) a svým 

výkonem si zasloženě vybojoval titul vicemistra MSK.  

 

 do 81 kg – STANIŠKOVSKÝ Petr   -   3. místo 

Petr patří do naší tréninkové skupiny veteránů. Bojoval statečně, ale nepodařilo se mu vyzrát 

na své soupeře – Jamshid ( Havířov ) a Honč ( Závišice ). Za svůj výkon si však bere 3. místo, 

což může být vzpruha do další jeho tréninkové práce. 

 

 do 90 kg – MECKO Jakub    –    4. místo 

I Jakub patří do naší tréninkové skupiny veteránů. Zde se prezentoval hezkým judem, ale na 

zkušenější závodníky  Svoboda ( Ostrava ), Veselík ( Havířov ) a Feješ ( Karviná ) nenašel 

recept a skončil bez medaile. 
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 do 90 kg –  SVOBODA Jiří     –      1. místo 

Jirka patří k našim nejzkušenějším a nejlepším mužům, což potvrdil i tady a po výhrách nad 

Mecko ( Ostrava ), Veselík ( Havířov ) a Feješ ( Karviná ) získal jako jediný z našich mužů 

titul Přeborník Moravskoslezského kraje. Gratulujeme !!! 

  

 nad 100 kg –  NOVÁK Pavel      -      2. místo 

Pavel začal z judem před 2 lety. Těží ze své dobré silové a fyzické kondice. Pavel je velice 

skromný a pilný. Zatím nestíhá technicky a takticky, což se ukázalo i zde, kdy ve dvojzápase 

nenašel recept na Hyvnara ( Závišice ).  

 

Výsledky našich závodníků v číslech 

 

 

Turnaj jednotlivců 

 

příjmení jméno 
 

váha 

 

Zápasů Výhra Prohra 
 

umístění 

 Kohn Pavel  73 kg  4 3 1  2. místo 

 Staniškovský Petr  81 kg  2 0 2  3. místo 

 Svoboda Jiří  90 kg  3 3 0  1. místo 

 Mecko Jakub  90 kg  3 0 3  4. místo 

 Novák Pavel  +100 kg  2 0 2  2. místo 

 

Turnaj družstev 

 

 Kohn Pavel  73 kg  2 2 0  3. místo 

 Chlopčík Ondřej  81 kg  2 0 2  3. místo 

 Svoboda Jiří  90 kg  2 2 0  3. místo 

 Novák Pavel  +100 kg  2 0 2  3. místo 
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Na závěr proběhla soutěž družstev, který proběhl za účasti 3 čtyřčlenných družstev  

( 73 kg, 81 kg, 90 kg  a +100 kg ). Oba své zápasy jsme smolně prohráli na pomocné body a 

skončili jsme na 3. místě. 

 

1. místo TJ Závišice 

2. místo Baník Karviná 

3. místo 1. JC Baník Ostrava 

 

Závěrem chci poděkovat všem zúčastněným za předvedené výkony a vzornou 

reprezentaci našeho klubu. Naopak nás s Kozišem velmi mrzí pro nás nepochopitelná 

neomluvená neúčast a nezájem našich závodníků, kteří nevyužili účasti na tomto pohodovém 

turnaji a s nějakých nepochopitelných důvodů se tohoto turnaje krajského významu 

nezúčastnili. Tato neúčast velmi ovlivnila výsledky a prezentaci našeho klubu nejen 

v jednotlivcích, ale hlavně v turnaji družstev. 

 

Kompletní výsledky najdete na http://www.msksju.cz/dokument/kp_2016/m.pdf 

 

 

 

 

v Ostravě dne :      27.03.2016        zpracoval : Martínek Roman  

          pověřený trenér 1. JC Baník Ostrava 

 



1. JUDO CLUB Baník Ostrava 

ZPRÁVA TRENÉRA 
 

Krajský přebor, dorost, junioři  Ostrava 
 
Datum: 26. 3. 2016 
Kategorie: dorostenci, dorostenky 
Počet závodníků 1.JCBO: 8 
Trenér: Dušan Koza 
Hodnocení: 
Jméno příjmení kategorie zápasů výhra prohra umístění 
Adéla Martínková 70kg 2 2 0 1. místo 
Adéla Martínková nad 70kg 4  3 1 2. místo 
Matěj Kresta 66kg 2 1 1 2. místo 
Eva Ondrašíková +70kg 4 2 2 3. místo 
Ondřej Rovenský 73kg 3 1 2 3. místo 
Tadeáš Janík 73kg 2 0 2 bez. 
Ondřej Chlopčík 90kg 3 3 0 1. místo 
Jan Krá 90kg 3 1 2 3. místo 
Viktorie Kuncová 48kg 2 0 2 3. místo 
 
Výborná myšlenka i nadále dělat turnaje podobného typu. Jsem moc rád, že jsme se turnaje 
účastnili ve slušném počtu, přesto neúčast mnohých závodníků malinko více zamrzí. Jiné 
podobně silné turnaje prostě v této kategorii nejsou.  Je škoda, že se nechtějí někteří naši 
členové účastnit těchto regionálně významných turnajů. Které mají v našem klubu velkou 
podporu a také v celém moravskoslezském kraji jsou vnímané velmi prestižně. Je to prostě 
škoda. 
 
Chtěl bych moc poděkovat všem, kteří přijeli reprezentovat náš klub a dobře si potrénovat s 
kvalitními soupeři do další části sezony. 
 
Nejlepším výkonem se prezentovala Adéla Martínková, která obsadila dvě váhové kategorie a 
předvedla velmi hezké zápasy, které dokázala vyhrát. Jedinou nepřekonatelnou soupeřkou 
pro všechny závodnice v kraji zůstává „ královna“ Helenka Szokalová z Třince. 
 
Velmi dobře se zapral Ondřej Chlopčík, který má poslední dobou obrovskou chuť trénovat a 
všem dokázat, že na to prostě má, být nejlepší, jen musí být trpělivý a srovnat si myšlenky v 
hlavě, co se po něm na tatami chce a jak to má správně udělat. Pracujeme na tom. 
 
Moc se mí líbily také výkony Evy Ondrašíkové a Matěje Kresty a Jana Krále. Neměli to 
jednoduché, hlavně Honza Král, šel kategorii s těžšími borci, přesto se pral statečně a bojoval. 
Evička splnila svá povinná vítězství a předvedla pěkný zápas s naší Adélou, kde podlehla až v 
golden score.  
 
V Ostravě 31. 3. 2016  Dušan Koza, trenér 
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